

**Білинська Марина Миколаївна**  
віце-президент Національної академії державного управління при  
Президентіві України



### **БІОГРАФІЯ**

Народилась 14 липня 1961 року у м. Дніпропетровськ.

У 1986 році закінчила Дніпропетровський державний медичний інститут за фахом «лікар», у 1992 – Харківський державний університет за фахом «філолог англійської мови й літератури». У 2010 році одержала ступінь магістра права в Національному університеті внутрішніх справ України.

У 1995 році захистила кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук. Упродовж 2001-2004 років навчалась в докторантурі Національної академії державного управління при Президентіві України. У 2005 році захистила дисертацію на тему: «Державне управління процесами стандартизації й управління якістю» та здобула науковий ступінь доктора наук з державного управління. У 2006 році присвоєно вчене звання професора.

Розпорядженням Президента України від 29 грудня 2009 року № 279/2009-рп призначена віце-президентом Національної академії державного управління при Президентіві України.

Член спеціалізованої вченої ради Національної академії по захисту дисертацій із проблем державного управління, робочої групи з розробки Закону України «Про державну службу України» (2011 р.); науковий керівник 3-го тому фундаментального наукового видання «Енциклопедія державного управління»; голова науково-методичної комісії з державного управління Міністерства освіти і науки України; заступник голови експертної ради з питань проведення експертизи дисертаційних робіт з державного управління Міністерства освіти і науки України; міжнародний експерт Інституту Світового банку з питань подолання бідності. Входить до складу робочих груп Комітетів Верховної Ради України із проблем законодавчого забезпечення діяльності державної служби та сфери охорони здоров'я.

Сфера наукових інтересів: сучасна кадрова політика в державному управлінні, оцінка впливу політичних рішень на стан навколишнього середовища, механізми управління системою державної служби в сучасній Україні, соціальні аспекти організації державної служби. Автор понад 170 публікацій, у т.ч. 7

монографій (включаючи першу в Україні монографію, присвячену стандартизації вітчизняної вищої медичної освіти), 5 підручників з грифом МОН.

Відзначена високою церковною нагородою – Орденом Почаївської ікони Божої Матері.

Заслужений працівник освіти України (2012).

Державний службовець третього рангу (2014).

Заміжня, виховує двох дітей.